
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Quinquagésima Segunda 
Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo da Câmara Municipal de 
Cabo Frio, realizada no dia 10(dez) de 
setembro do ano de 2019(dois mil e 
dezenove). 

Às dezoito horas do dia 10(dez) de setembro do ano de 2019(dois mil e 
dezenove) sob a Presidência do Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo e 
com a ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos 
Codeço, reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além 
desses, responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir 
Novaes, Edilan Ferreira Rodrigues, Guilherme Aarão Quintas Moreira, 
Jefferson Vidal Pinheiro, Leticia dos Santos Jotta, Manoel Machado de 
Azevedo, Oséias Rodrigues Couto, Rafael Peçanha de Moura, Ricardo Martins 
da Silva, Silvio David Pio Oliveira, Vagne Azevedo Simão, Vanderlei Rodrigues 
Bento e Vinícius Correa. Havendo número regimental, o Senhor Presidente 
declarou aberta a 052ª (QUINQUAGÉSIMASEGUNDA)  SESSÃO  ORDINÁRIA  
DA  15ª  (DÉCIMA  QUINTA)  LEGISLATURA (2017 - 2020) - 30ª PERÍODO 
(01/01/2019 À 31/12/2020) DE 10 DE SETEMBRO DE 2019 em nome de Deus. 
A seguir, foi lida e aprovada a seguinte Ata: Ata da Quinquagésima Primeira 
Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo. Cumprido o rito regimental, 
o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do 
EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O ART. 
71, ITEM 1 DO REGIMENTO INTERNO: APRECIAÇÃODA ATA: 
05/09/2019ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE APLAUSOS 
AUTOR:VEREADOR RAFAEL PEÇANHA DE 
MOURAOUTORGADO:PROJETO BEBÊ A BORDO -GRUPO DE AÇÃO 
SOCIAL DA IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS, EM CABO 
FRIO.ENTREGA DO DIPLOMA DE MOÇÃO DE APLAUSOS 
AUTOR:VEREADOR MANOEL MACHADO DE AZEVEDO OUTORGADO: 
SENHOR SELVO DOS SANTOS SIQUEIRA; VETO: 0055/2019 - ADRIANO 
GUILHERME DE TEVES MORENO, DISPÕE  SOBRE  VETO  TOTAL  AO  
PROJETO  DE  LEI  Nº 177/2019  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA LETÍCIA  
DOS  SANTOS  JOTTA  QUE  "INSTITUI  NO MUNICÍPIO  DE  CABO  FRIO  
O  DIA  MUNICIPAL DA UMBANDA E CANDOMBLÉ"; PROJETO DE LEI: 
0228/2019 - LUIS GERALDO SIMAS DE AZEVEDO, ALTERA A REDAÇÃO 
DA LEI Nº 2.439/2012, QUE DISPÕE SOBRE A PROTEÇÃO AOS 
PORTADORES DE  DEFICÊNCIA,  NO  QUE  CONCERNE  AO  
ATENDIMENTO  NOS  SERVIÇOS  DE  SAÚDE  PÚBLICA DO MUNICÍPIO 
DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0233/2019 - VANDERLEI RODRIGUES 
BENTO NETO, DISPÕE  SOBRE  A  OBRIGATORIEDADE  DE  INSTALAÇÃO  
DE  FAIXA  DE  PEDESTRES  NOS  LOCAIS DE TEMPLO DE QUALQUER 
CULTO; PROJETO DE LEI: 0237/2019 - VAGNE AZEVEDO SIMÃO, 
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CONSIDERA  COMO  PATRIMÔNIO  CULTURAL  IMATERIAL  DO  
MUNICÍPIO  DE  CABO  FRIO  A CAVALGADA  AMIGOS  E  CAVALOS  
REALIZADOS  PELO  CLUBE  AMIGOS  E  CAVALOS  DE  CABO FRIO; 
REQUERIMENTO: 0214/2019 - VINÍCIUS CAETANO CORRÊA, REQUER   
OUTORGA   DE   MOÇÃO   DE   APLAUSOS   AO   ATLETA   DE   
FISICULTURISMO   BRUNO ALCÂNTARA; REQUERIMENTO: 0219/2019 -
ADEIR NOVAES, REQUER  AO  EXMO.SENHOR  GOVERNADOR  DO  
ESTADO  DO  RIO  DE  JANEIRO,  OBRAS  E RESTAURAÇÃO   PARA   O   
PISO   ASFÁLTICO   DA   RODOVIA   AMARAL   PEIXOTO   NO   TRECHO 
COMPREENDIDO  ENTRE  OS  BAIRROS  DE  BOTAFOGO  E  SANTO  
ANTÔNIO,  EM  TAMOIOS  2º DISTRITO DE CABO FRIO; REQUERIMENTO: 
0232/2019 - RAFAEL PEÇANHA DE MOURA, REQUER  À  SECRETARIA  
MUNICIPAL  DE  FAZENDA  DE  CABO  FRIO  PRESTAÇÃO  DE  CONTAS 
DETALHADA SOBRE OS VALORES DE ROYALTIES INVESTIDOS EM 
TAMOIOS; REQUERIMENTO: 0239/2019 - RAFAEL PEÇANHA DE MOURA, 
REQUER  AO  PODER EXECUTIVO  INFORMAÇÕES  SOBRE  AS  OBRAS  
NA  ESCOLA  MUNICIPAL PROFESSORA MARIA SALVADORA SILVA, NO 
BAIRRO MARIA JOAQUINA; REQUERIMENTO: 0244/2019 - RODOLFO 
AGUIAR DE FARIA, REQUER OUTORGA DE MOÇÃO DE APLAUSOS A 
SENHORA  ZENILDA GOMES DA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS AO MUNICÍPIO; REQUERIMENTO: 0249/2019 – MAIORIA DOS 
VEREADORES, REQUER  ENVIO  DE  EXPEDIENTE  PARA À  
SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  DESENVOLVIMENTO SOCIAL  DIREITOS  
HUMANOS  E  DA  MULHER  A  RELAÇÃO  NOMINAL,  COM  AS  
RESPECTIVAS LOTAÇÕES,  CARGOS  E  AS  FOLHAS  DE  PONTO  DOS  
ÚLTIMOS  06  (SEIS)  MESES  DE  TODOS  OS SERVIDORES    
CONTRATADOS    QUE    SÃO    REMUNERADOS    PELO    FUNDO    
MUNICIPAL    DE ASSISTÊNCIA SOCIAL; INDICAÇÃO: 0247/2019 - OSEIAS 
RODRIGUES COUTO, SOLICITA AO EXMO.PREFEITO QUE BUSQUE 
CONDIÇÕES NECESSÁRIAS JUNTO À SECRETARIA DE  SAÚDE  PARA  
QUE  SEJA  IMPLANTADO,  EM  TAMOIOS,  UM  CONSULTÓRIO  
ODONTOLÓGICO EMERGENCIAL, COM PLANTÃO NOTURNO; 
INDICAÇÃO: 0369/2019 - ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, SOLICITA  
AO  EXMO  SENHOR  PREFEITO  A  INSTALAÇÃO  DE  PLACAS  
INDICATIVAS  AO  LONGO DO TRAJETO PARA A  PRAIA DO PERO; 
INDICAÇÃO: 0404/2019 -ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, SOLICITA 
AO EXMO.SR. PREFEITO A IMPLANTAÇÃO DO AMBULATÓRIO 
PEDIÁTRICO; INDICAÇÃO: 0407/2019 - ADEIR NOVAES, SOLICITA  AO  
EXMO.  SENHOR PREFEITO  A  CONSTRUÇÃO  DE  RAMPAS  NOS  
LOCAIS  PÚBLICOS  PARA ACESSO DE CADEIRANTES EM TAMOIOS, 2º 
DISTRITO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0409/2019 - SILVIO DAVID PIO 
OLIVEIRA, SOLICITA  AO  EXMº  SENHOR  PREFEITO  QUE  DETERMINE  
A  SECRETARIA  COMPETENTE  COM  A MAIOR  URGÊNCIA  QUE  SEJA  
FEITA  A  REMOÇÃO  DE  CARROS  E  CARCAÇAS  ABANDONADAS QUE 
OBSTRUEM O BAIRRO JACARÉ, CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0410/2019 - 
SILVIO DAVID PIO OLIVEIRA, SOLICITA  AO  EXMº  SENHOR PREFEITO 
QUE  SEJA  FEITA  A  COLETA  DE  LIXO  RECICLÁVEL REGULAR EM 
TODOS OS BAIRROS DO MUNICÍPIO COM O CARRO ADAPTADO; 
INDICAÇÃO: 0416/2019 - LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA, SOLICITA   AO   
EXMO.   SR.   PREFEITO   A   INSTALAÇÃO   DE   UMA   PLACA   DE   



SINALIZAÇÃO INDICANDO A ENTRADA DO CENTRO HÍPICO DE TAMOIOS 
( ANTIGO CHAVÃO); INDICAÇÃO: 0417/2019 - LETÍCIA DOS SANTOS 
JOTTA, SOLICITA  AO  EXMO.  SR.  PREFEITO  A  REFORMA  GERAL  E  
MANUTENÇÃO  DA  PRAÇA  CAIO MÁRCIO  COELHO  ORSOLON  
LOCALIZADA  NA  AVENIDA  EXCELSIOR  PRÓXIMO  AO  SHOPPING 
PARK LAGOS; INDICAÇÃO: 0418/2019 - MANOEL MACHADO DE 
AZEVEDO, SOLICITA  AO  EXMº.  SENHOR  PREFEITO  A  MANUTENÇÃO  
DA  ILUMINAÇÃO  E  A  LIMPEZA  DA RUA LAURINDO, NO BAIRRO MARIA 
JOAQUINA; INDICAÇÃO: 0419/2019 - VINÍCIUS CAETANO CORRÊA, 
SOLICITA   AO   EXMº   SR.   PREFEITO      A   LIMPEZA   DO   PISO   DA   
QUADRA   DO   GINÁSIO POLIESPORTIVO ALFREDO BARRETO E O 
REPARO DO TELHADO. Terminada a leitura do Expediente e a entrega das 
Moções de Aplausos, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna ao Senhor 
Selvo dos Santos Siqueira, que inicialmente agradeceu a Moção de Aplausos 
concedida pelo Vereador Manoel Machado de Azevedo. Após, ressaltou sobre 
o trabalho desenvolvido no Segundo Distrito e a importância do apoio do Poder 
Público à agricultura e ao agricultor rural. Disse, que com relação ao Bairro 
Jardim Esperança, esperava que após sua aposentadoria, que estava próxima, 
assumiria a Associação do Bairro, que carecia de melhoramentos em todas as 
áreas. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, o 
senhor presidente franqueou o Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a 
Tribuna como primeira oradora inscrita a Vereadora Letícia dos Santos Jotta, 
que inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em seguida, comentou 
sobre visita na Casa Amigas da Mama, ressaltando a instituição cuidava de 
mulheres acometidas pelo câncer. Falou sobre a importância da 
conscientização sobre a doença, frisando que haveria evento com o tema 
Outubro Rosa e que todo o dinheiro arrecadado seria direcionado para a citada 
Casa. Continuando, solicitou apoio dos Nobres Pares e autoridades 
constituídas, para fossem tomadas providências com relação a UPA de 
Tamoios, ressaltando que havia laudo da Defesa Civil apontando o perigo de 
queda de uma caixa de água, podendo inclusive ocorrer transtornos 
irreversíveis. Disse que, quando se tratava de vidas não deveria haver 
demoras. Prosseguindo, comentou sobre o Projeto de sua autoria, dispondo 
sobre a regulamentação do dia do Candomblé e da Umbanda, ressaltando que 
como mulher negra e militante na causa, não poderia deixar passar em branco. 
Disse que, tomara conhecimento de que sua proposição receberia um veto e 
ao chegar à procuradoria fora-lhe esclarecido que seria necessário anexar a lei 
estadual referente ao citado Projeto de Lei, ou ainda, fazer outro projeto, ao 
que não admitia, em decorrência de que tal procedimento levaria tempo para 
ser produzido. Disse que, na próxima Sessão, seria anexado o documento 
pertinente e o veto derrubado. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou 
sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna o Vereador Rafael Peçanha, que 
inicialmente saudou a todos. Em seguida, comentou sobre o atraso do 
pagamento dos servidores da prefeitura, que mais parecia um mantra repetido 
desde o início do mandato. Disse, que se tratava não de um erro no 
pagamento, mas, de um projeto negativo armado pelo governo contra a 
população. Disse ainda que, havia servidores contratados que ainda não 
receberam seus salários, que mais parecia uma estratégia maligna do governo, 
forçando a categoria a não manifestar suas opiniões. Disse a seguir, que o 
funcionalismo girava a economia do município e o atraso do pagamento tinha 



reflexo não somente na economia, mas também nas famílias de Cabo Frio. 
Observou que, as escolas estavam sendo depredadas, como era o caso da 
escola Nilo Batista, que tinha problemas na estrutura. Disse ainda, que a 
principal reclamação da população de Cabo Frio era com relação à Educação, 
até por que o governo não cumpria os preceitos legais relacionados a aquela 
área. Disse que, o orçamento era de cerca de oitocentos milhões com previsão 
de aumento para o ano em curso, assim, apresentava Requerimento 
solicitando informação sobre prazos e custos da obra da Escola Maria 
Salvadora em Maria Joaquina, cujo prazo fora determinado já por diversas 
vezes. Após, falou sobre outra proposição de sua autoria, dispondo sobre 
solicitação de informações sobre os gastos do Executivo Municipal em 
Tamoios. Em aparte, o Vereador Oséias Rodrigues Couto, parabenizou o 
discurso do Vereador Rafael Peçanha, ressaltando que era testemunha da falta 
de investimentos no Segundo Distrito, que detinha 75% dos royalties, mas, que 
boa parte deste recurso era direcionada para outras áreas. Disse, que nenhum 
dos governos passados se preocupara com a manutenção da UPA de Tamoios 
e que também os moradores da Rua Torre passavam por um grande problema, 
que fora gerado pela falta de planejamento do governo. Retomando ao seu 
discurso, o Vereador Rafael Peçanha agradeceu o aparte. Após, reiterou que, 
com relação à obra da Escola Maria Salvadora, seu Requerimento pretendia 
obter informações quanto a prazos, custos e planejamento. Agradeceu a 
atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna o 
Vereador Vanderlei Bento, que inicialmente procedeu as saudações de praxe. 
A seguir, falou sobre os salários dos agentes de Endemias na função de 
supervisor geral na prevenção à dengue e outras doenças no município, 
ressaltando que tais pessoas não estavam recebendo horas extras e 
gratificações de acordo com as prerrogativas do cargo. Disse que, aquele apelo 
não era político, não pretendia o voto de tais funcionários, mas, que o objetivo 
era fazer justiça á tais pessoas. Em aparte, o Vereador Edilan disse que, era 
mesmo necessário acabar com aquela covardia, visto que deveria ser 
garantido o direito daqueles trabalhadores que haviam sido tirados. Retomando 
ao seu discurso, o Vereador Vanderlei solicitou o apoio dos Nobres Pares 
naquela causa. Continuando, comentou sobre o Blog R Lagos, enfatizando que 
fora questionado sobre a retirada do Livro com conteúdo homossexual da 
Bienal pelo prefeito do Rio de Janeiro, Marcelo Crivella, o que fora amplamente 
divulgado por todas as mídias, observando que respondera que era 
veementemente contra publicações infantis daquele naipe. Frisou que não era 
homofóbico, era contra a censura, mas, que havia regras que deveriam 
proteger as crianças. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. 
A seguir, ocupou a Tribuna a Vereadora Alexandra Codeço, que inicialmente 
saudou a todos. Em seguida, disse que as crianças do município estavam 
esquecidas, visto que não havia mais hospital especifico para as mesmas. Com 
isso, criara um Projeto dispondo sobre a implantação de um ambulatório 
pediátrico. Disse, que as UPAS recebiam enfartados, baleados, e não cabia o 
atendimento de crianças no mesmo ambiente. Disse que, um ambulatório com 
estrutura adequada, com profissionais específicos, seria de grande valia para 
as crianças. Disse que, o Secretário de Saúde ocupara aquele cargo havia 
poucos dias, mas, após reunião com o mesmo estava muito esperançosa e 
entusiasmada. Em seguida, comentou sobre outra proposição de sua autoria, 
dispondo sobre a reforma da Praça do Peró, que favoreceria o turismo naquele 



local. E mais, disse que também o retorno do festival de frutos do mar, seria de 
grande valia para os pescadores que precisavam vender seu pescado. Após, 
solicitou que o órgão competente providenciasse placas para o Bairro do Peró, 
que sem as indicações fazia com que os turistas ficassem perdidos no local. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a 
Tribuna o Vereador Oséias Rodrigues Couto, que inicialmente saudou a 
todos. Em seguida, comentou sobre o Plano Diretor de Cabo Frio, ressaltando 
que o mesmo estava obsoleto e que Tamoios nem mesmo existia dentro do 
zoneamento. Assim, a regulamentação seria de grande relevância para todo o 
município. Disse que, a maior fonte empregadora de Cabo Frio era a prefeitura 
e que um parque industrial seria imprescindível para o crescimento da 
economia do município. Disse que, o prefeito era favorável a criação do parque 
industrial e que também o Vereador Luis Geraldo criara lei de incentivo fiscal, 
mas, que ainda não fora colocada em prática. Em aparte, o Vereador Vagne 
Azevedo Simão disse que a regulamentação do Plano diretor era 
imprescindível, mas, que a área rural deveria ser resguardada da especulação 
imobiliária.  Retomando ao seu discurso, o Vereador Oséias Rodrigues Couto, 
disse que todos sabiam que o Segundo Distrito era uma área muito especial, 
mas, que havia muitos que loteavam terrenos desordenadamente em Tamoios. 
Disse que, o que já fora feito não havia mais como reparar, mas, que a 
regulamentação poderia coibir aquele tipo de ocupação dali por diante. Disse 
que, também o Plano de Mobilidade Urbana era de extrema importância para o 
Segundo Distrito e reportou-se a audiência pública realizada no local pela 
Vereadora Leticia Jotta, onde foram estabelecidas diretrizes para aquela 
localidade. Disse que, parte da Fazenda Campos Novos estava sub judice e 
que havia o risco de que o município perdesse algumas áreas para as famílias 
que entraram com pedido de reintegração de posse. Agradeceu a atenção de 
todos, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a tribuna o Vereador Vagne 
Azevedo Simão, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, falou sobre a 
importância da Casa estar atenta com relação ao Segundo Distrito na ocasião 
da aprovação do Plano de Zoneamento. Disse ainda, que o atual prefeito 
retirara a taxa de uso do solo no Mercado Sebastiao Lan e que o que já estava 
ruim ficaria muito pior. Assim, solicitava aos órgãos competentes que 
voltassem atrás naquela medida, visto que tais trabalhadores deixariam  de 
ganhar seu sustento através do trabalho na feira, que era constituída 
basicamente de idosos. Em aparte, o Vereador Silvio David Pio Oliveira disse 
que o município já não tinha emprego, assim, era inadmissível que os feirantes 
tivessem os seus trabalhos ameaçados, o que o deixava imensamente triste, 
com isso estaria naquela luta com o Vereador Vagne. Retomando ao seu 
discurso, o Vereador Vagne Azevedo Simão disse que faria um ano das 
promessas não cumpridas do prefeito Adriano Moreno e os feirantes fariam 
menções e colocariam áudios nas mídias sociais para relembrar o momento. 
Após, comentou sobre a CPI da Câmara no Hospital da Mulher, ressaltando 
que ficara feliz com o resultado, visto que a CPI provocara mudanças positivas 
que beneficiariam muito aos usuários daquela instituição. Disse que, havia 
ainda muita coisa a ser cumprida como era o caso dos TACs, cuja multa 
instituída pelo Ministério Público era de cinco mil reais por ítem, que seriam 
pagas pelo município. A seguir, comentou sobre projeto de lei de sua autoria, 
dispondo sobre o reconhecimento da cavalgada Amigos e Cavalos como 
patrimônio imaterial do Município de Cabo Frio, destacando que a mesma 



ocorria havia cerca de seis anos, assim, solicitava apoio dos Nobres Pares, no 
que encerrou sua fala. A seguir, o senhor presidente comentou sobre as 
Audiências Públicas sobre o Plano Diretor que seria realizado na Casa 
Legislativa, ressaltando que os senhores Vereadores deveriam estar atentos, 
em virtude de que antes de tudo os cabo-frienses deveriam ser qualificados 
para o trabalho e que aumentar o número de habitantes sem haver estrutura de 
saneamento básico poderia acarretar em grande problema. Não havendo mais 
oradores inscritos para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente conduziu os 
trabalhos ao segmento dedicado a ORDEM DO DIA. NESTA ETAPA, FOI 
APROVADO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 
JUSTIÇA E REQUERIMENTO DE URGÊNCIA Nº:258/2019 AO PROJETO DE 
LEI: 0052/2019. FORAM ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS SEGUINTES PROJETOS: VETO: 0055/2019, 
PROJETO DE LEI: 0228, 0233 E 0237/2019. FORAM APROVADOS OS 
REQUERIMENTOS NSº: 0214, 0219, 0232, 0239, 0249/2019. FOI RETIRADO 
PELA AUSÊNCIA DO AUTOR O REQUERIMENTO: 0244/2019. FORAM 
APROVADAS AS INDICAÇÕES NSº: 0247, 0369, 0404, 0407, 0409, 0410, 
0417, 0418 E 0419/2019. FOI RETIRADA A PEDIDO DA AUTORA A 
INDICAÇÃO: 0416/2019. Não havendo mais matérias para serem apreciadas 
no segmento dedicado a Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a 
Tribuna para a Explicação Pessoal. Ocupou a Tribuna em Explicação Pessoal 
o Vereador Silvio David Pio Oliveira, que inicialmente procedeu às 
saudações de praxe. A seguir, teceu críticas à Secretaria de Posturas, 
ressaltando que não obtivera respostas aos ofícios enviados e que ninguém 
sabia como seria o verão que se aproximava. Disse que, sempre fazia 
cobranças visando beneficiar os empreendedores de Cabo Frio que somente 
queriam buscar sua dignidade. Observou a seguir, que o Plano Diretor, bem 
como o Código de Posturas, estavam defasados e que alguns diziam que a 
Tribuna ecoava, mas, que ele acreditava que o que funcionava na realidade era 
a pressão popular. Disse, que em visita a COMSERCAF de Tamoios 
constatara que os trabalhadores estavam sem pagamento e que como pais de 
família precisavam de seus salários para o sustento das famílias. Disse que, o 
prefeito estava demitindo os funcionários contratados e que o município 
precisava gerar empregos para os cidadãos. Aludiu a Lei de Incentivo Fiscal 
criada pelo Vereador Luis Geraldo, ressaltando que a parceria público/privada 
seria de grande valia para a geração de empregos. Disse ainda, que com 
relação ao mercado Sebastião Lan, a falta de estrutura e apoio por parte do 
Poder Público configurava em desrespeito para com os trabalhadores do local. 
Após, comentou sobre duas proposições de sua autoria, uma dispondo sobre a 
remoção de carros e  carcaças do bairro Jacaré e outra sobre a coleta de lixo 
reciclável com carro adaptado em todos os bairros de Cabo Frio, ressaltando  
que ambas pretendiam beneficiar a população de Cabo Frio. Agradeceu a 
atenção de todos, no que encerrou sua fala. Não havendo mais oradores para 
o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor Presidente encerrou a 
presente Sessão em nome de Deus marcando Sessão Extraordinária para 
imediatamente. E para constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que 
depois de lida, submetida à apreciação Plenária, Aprovada, será assinada para 
que produza seus efeitos legais. 
 
 



 
 

Ata  da  Vigésima   Oitava      Sessão     Extraordinária   
                                  do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal                                                                                                    

de    Cabo     Frio,    realizada    no    dia    10(dez)    de  
                                    setembro do ano de 2019(dois mil e dezenove). 
                                        Às dezenove horas do dia 10(dez) de setembro do 
ano de 2019 (dois mil e dezenove) sob a Presidência do Vereador Luis Geraldo 
Simas de Azevedo e com a ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora 
Alexandra dos Santos Codeço, reuniu-se Extraordinariamente a Câmara 
Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a chamada regimental os 
seguintes Vereadores: Adeir Novaes, Edilan Ferreira Rodrigues, Guilherme 
Aarão Quintas Moreira, Jefferson Vidal Pinheiro, Leticia dos Santos Jotta, 
Manoel Machado de Azevedo, Oséias Rodrigues Couto, Rafael Peçanha de 
Moura, Rodolfo Aguiar de Faria, Silvio David Pio Oliveira e Vinícius Correa. 
Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão em nome de Deus. A seguir, foi aprovado Parecer Favorável em 
Conjunto das Comissões Técnicas no seguinte Projeto: PROJETO DE LEI: 
0052/2019. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 
presente Sessão em nome de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse a 
presente Ata, que depois de lida, submetida à Apreciação Plenária, Aprovada, 
será assinada para que produza seus efeitos legais. 
 
 
 


